



*Для чего нужны нам сказки?  
Что в них ищет человек?  
Может быть, добро и ласку.  
Может быть вчерашний снег.  
Прочитайте сказки детям!  
Научите их любить.  
Может быть, на свете этом  
Станет легче людям жить.*

23 января, дети старшего дошкольного возраста состязались в ловкости, быстроте и силе, а еще и в знании сказок.

Дети вспомнили что сказки бывают народными и авторскими.

1. Быстрые Колобки преодолевали полосу препятствий
2. Паук поймавший Муху-цокотуху быстро убежал от комара.
3. Винни – Пух спешил полакомится медом.
4. Стойкий оловянный солдатик на одной ноге преодолевал дистанцию.
5. Добрый доктор Айболит торопился помочь жителям Африки.
6. Все командой дружно «тянули» репку.

Вот так весело и задорно дети вспоминали сказки, и соревновались.

**Молодцы!**